

ИЗ ЖИЗНИ «ЗВЕЗД»

## Лусия МЕНДЕС: «Я ОКОЛДОВАНА РОССИЕЙ»

### Знаменитая мексиканская актриса мечтает снова приехать в Москву

Она красива той женской красотой, которая немедленно и безоговорочно очаровывает мужчин. Серые глаза в обрамлении длинных ресниц, искрящиеся жизненной энергией, обаятельная улыбка и изящные движения тонких рук. Всенародно любимую актрису Лусию Мендес знает каждый мексиканец старше 10 лет. Она популярна не только в Мексике. Фильмы с ее участием пользуются огромным успехом во всей Латинской Америке. И в России Лусию знают по исполнению главной роли в телесериале «Никто, кроме тебя».

На пресс-конференции в Мехико по случаю начала съемок нового телесериала «Лагунилья», где Мендес играет главную роль, актриса, отвечая на вопрос вашего корреспондента, поведала о своей мечте вновь посетить Россию. «Я была в Москве четыре года назад и с первого взгляда влюбилась в этот прекрасный город, — сказала Лусия. — Мечтаю вернуться туда, может быть, в наступившем

годе в своей стремительной карьере актриса сделала сама и по своей инициативе: снялась вместе с группой друзей и единомышленников в сериале «Сеньора Тентасьон», записала собственные диски, сняла видеофильм на тему аэробики, сыграла в ряде театральных спектаклей.

Злые языки распространяют в печати слухи о том, будто своей неуязвимой красотой и молодостью она обязана таланту известного в аристократических кругах Латинской Америки аргентинского хирурга-косметолога Хосе Шури. Кстати, давняя подруга и соперница Лусии в притязаниях на звание первой примадонны мексиканского телеэкрана Вероника Кастро тоже была пациенткой того же хирурга. Все это, может быть, и так, но только отчасти: Лусия от природы прекрасна.

Ее рабочий день расписан по минутам. Обязательные занятия шейпингом, аэробикой, прогулки на свежем воздухе. В еде она весьма щепетильна, не позволяет себе расслабляться. «Хотя я мексиканка и, естественно, обожаю нашу национальную кухню, но вынуждена отказываться от традиционных «такосов» (это кукурузные лепешки с мясом, сыром, грибами, приправленные острым соусом). Правда, позволяю себе иногда рюмочку «текилы», — с улыбкой говорит актриса. Наряды предпочитает от итальянских модельеров Валентино, Версаче, Жан-Франко Ферре, а косметику и украшения покупает у известных французских фирм.



году, и постараюсь подарить российским зрителям творческий сюрприз». Новый телесериал с участием Лусии Мендес вновь затронет традиционные для «мыльных опер» темы любви и ревности, правда, уже в переплетении тех современных проблем, которыми живет сейчас крупная латиноамериканская страна. «Телекомпания ТВ-Ацтека», снимающая эту теленовеллу, — сказала актриса, — уже сейчас рассматривает Россию как одну из потенциальных стран, которые приобретут новый сериал».

Ее талант открыла мексиканская телевизионная компания «Телевиса». Несколько ярких ролей в теленовеллах, ряд запоминающихся музыкальных дисков (Лусия ко всему еще и певица) — и имя ее зазвучало в числе «звезд». Мно-

Помимо съемок в новом фильме «Лагунилья», у Лусии есть и другие планы. Она хочет записать диск под интригующим названием «Для того, чтобы спать с тобой». Это, по ее словам, будет сборник романтических песен с элементами национальной музыки в стиле ранчero. Ну и, наконец, не оставляя свою артистическую карьеру, Лусия Мендес намерена испробовать себя на ниве бизнеса. Вместе с друзьями она открыла в Майами магазин «Волшебная Мексика», где продаются сувениры и товары народного мексиканского промысла. Свой коммерческий опыт Лусия не прочь применить и в Москве.

**Геннадий КОЧУК,**  
соб. корр. «Труда».  
МЕХИКО.

13 января 1998 года

430

-93